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Atlaghoz legkozelebbi

[rjunk fiiggvényt, mely a kapott valés szamokat tartalmazé listiban megkeresi a lista elemeinek tlagéhoz

legkozelebbi szamot és ezzel tér vissza.

n hossza novekv?

Irjunk fiiggvényt, mely kap egy listit és egy egész szamot (n). Megkeresi az dsszes olyan n hosszi
részintervallumot, amire igaz, hogy az elemei novekv? sorrendben vannak. Ezeket a listdkat beteszi egy f?

részek

listaba és ezt adja vissza. Segitség: bontsuk részfeladatokra!

F?
Névkonfliktus

Egy hézibuliban sok dj

ilyen esetben.

Feladatok

ismeretlen emberrel taldlkozunk, ezért felirjuk a neveiket egy listdba. Ha két j
ismer?siinket is ugyantigy hivjdk, abbdl probléma lehet, ezért szeretnénk egy python fiiggvényt, ami sz6l
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A fiiggvény neve legyen nevkonfliktus, és egy paramétere legyen:

® nevek, egy lista, amiben a buliban lev? emberek beceneve szerepel.
¢ A fiiggvény True-val térjen vissza ha van két ember akinek ugyanaz a beceneve, és False-al
egyébként.

Segitség:

Vigyéazzunk, hogy akkor ne jelezziink ha valakinek 6nmagéval ugyanaz a neve (ami mindenkire igaz), hanem
csak akkor ha két kiilonb6z? embernek ugyanaz a neve.

Kiejtés

A f6ld bizonyos nyelvei a magyarok szamadra elég nehezen beszélhet?ek, példaul azért, mert az ? szavaikban
sokkal tobb a massalhangzé mint a mienkben. Magyarok szdmara példdul nehéz lehet kiejteni a szlovak
zmrzlina sz6t, ami magyarul azt jelenti hogy fagylalt.

[rjunk python fiiggvényt, ami megprébélja megéllapitani hogy egy sz6t nehéz-e kiejteni, a benne lev?
madssalhangzdk szdma alapjan.

¢ A fiiggvény neve legyen kiejtes,

¢ egy paramétere legyen: szo, egy idegen nyelv? sz6. Az egyszer?ség kedvéért az itt leirt valtozat csak
angol kis bet?ket fog tartalmazni.

¢ A fiiggvény True-val térjen vissza, ha legaldbb kétszer annyi massalhangzé van a szoban mint
magénhangzd, és False-al egyébként. A lehetséges bet?k koziil az q, e, i, 0, u szamit
magéanhangzoénak.

Fogasok

A diétank szigortian meghatdrozza hogy hany kaldrids ebédet kell fogyasztanunk, igy kicsit gondban
vagyunk amikor étteremben esziink és nem magunknak allitjuk 6ssze az ételt. Szerencsére az étlapon
mindenhez oda van irva a kaldriaértéke, igy egy kicsit konnyebb a dolgunk. Azonban még mindig ki kell
valasztanunk a megfelel? els? és masodik fogast ami megfelel a diétanknak.

A fiiggvény neve legyen fogasok, és harom paramétere legyen:

® kaloria, egy természetes szam, hogy hany kalorit kell fogyasztanunk

® elso, egy lista, amiben a kiilonboz? lehetséges els? fogdsok kaldriaértéke van, tehat természetes
szamokat tartalmaz

® masodik, szintén egy lista, ami a masodik fogdsok kalériaértékét tartalmazza.

¢ A fiiggvény True-val vagy False-al térjen vissza attdl fiigg?en, hogy lehet-e olyan els? és
masodik fogast vilasztani amelyek 6sszege pontosan a kaloria.

Pascal

A Pascal-hdromszog a binomidlis egyiitthatok haromszog formaban val6 elrendezése. Részletes leiras
talalhat6 pl. a magyar wikipédidn. A 1ényeg az, hogy az n. sor k. eleme az az "http://wiki.math.bme.hun alatt
a k"http://wiki.math.bme.hu binomialis egyiitthat6, és minden elem a felette lev? kett? dsszege. Irjuk meg a
pascal nev? fliggvényt, ami visszaadja a Pascal-hdromszog els? néhdny sorat listak listdjaként. A fliggvény
paramétere:

® 1, hogy hany sort szdimoljunk ki
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Igy tehit pl. pascal (4) -nek a kovetkez?t kell visszaadnia:

(011,

[1I 1]!

(1, 2, 11,
(1, 3, 3, 111

Az elemek kiszdmoldsdhoz ne a binomiélis egyiitthat6 dltaldnos (faktoriélisos) képletét hasznéljuk, hanem
azt, hogy a felette lev? két elem 6sszege!

Cserebere

A bemenetiink egyrészt egy sz6 a szo nev? véltozéban, mésrészt cserék egy sorozata, amit végre kell hajtani
a szon, a cserek nev? valtozoban. Igy szo egy karakterldnc, cserek pedig egy lista, melynek minden eleme
egy par, ami a csere helyét, és az 1j bet?t tartalmazza.

Ezeket a cseréket kell elvégezni a szo-n és az igy kapott sztringet visszaadni.

Név generator

Egy olyan szdmit6gépes jatékon dolgozunk, amiben rendszeresen taldlkozunk mds, a szamitogép 4ltal
megszemélyesitett, karakterekkel. Ezeknek a karaktereknek szdmitdgép véletlenszer?en valaszt nevet,
azonban szeretnénk elkeriilni hogy ugyanazt a nevet sokszor l4ssa a jatékos. Ezért ahelyett hogy egy listdnyi
nevet megadtunk volna a jaték készitésekor, inkdbb kiilon-kiilon egy listdnyi el?tagot és utdtagot adtunk meg,
hogy ezekb?l rakja Ossze a karakterek neveit.

Irjuk meg a fiiggvényt, ami az 6sszes lehetséges nevet dsszerakja az adott el? és utGtagok listaja alapjan.

¢ A fliggvény neve legyen nev_generator, és két paramétere legyen
® clotagok, egy lista, amiben az el?tagok szerepelnek karakterldncokként
® utotagok, egy lista, amiben az utétagok vannak hasonléan.

® A adja vissza az 0sszes lehetséges Osszerakott nevet egy listdban.

Zaro
cloudcoder-en a feladatok ajanlott sorrendje:

. nevkonfliktus
. ismetles

. kiejtes

. szorzotabla

. fogasok

. pascal

. cserebere

. nev_generator
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